KonTpoJsabHas padoTa 1o MmaTeMaTuke
(mocrymiaenne B 11 knacc MAOY Jlnueii Nel r.FO:xkno-Caxaanncka)

Pemnth ypaBHeHUE:
a) C0s2x—2cosx+1=0
0) sin3x-— J3c0s3x =0
X +4x -6

Haiitu npousBoanyto GyHKIUU Yy = o3 U BBIYUCIIUTD €€ 3HAUCHHE B TOUKE X0=-2.
X+

Hanucath ypaBHeHHE KacaTeabHOU K rpaduky pyHknuu f(X) = 6+/X —5X B TOuKe C abcruccon
X0 =9.

UccnenoBats Gpynxiuio f(X) = 2x* —x* —1 u noctpouTs ee rpadux.

. 1
Haiitu Hanbouibiiee U HauMeHbliiee 3HaueHue pyuknuu f (X) = ZCOS 4x + gcos 8X Ha

IMPOMCIKYTKEC ZE
TEID )

sin 75°sin43° —sin15°sin 47°
—2sin14° cos14° '

BrauciuTe:

Touka JBUKETCS TI0 KOOPMHATHON MPsAMOiA coryacHo 3akony X(t) =t° +t* + 2. B kakoii
MOMEHT BPEMEHHU YCKOPEHUE TOUKH OyAeT paBHO §?

Haiitn HanOonp1yto miomia s 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPABUIBLHON YETHIPEXYTOIbHOMN MPU3MBI,

y KOTOpOH JMaroHajab paBHa V2 em.



